

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 11 – 12” (Nuclear Physics A114 (1968) 1)

in Table 11.15: change $\tau_{1/2} = 20.50 \pm 0.06$ to $\tau_{1/2} = 20.50 \pm 0.6$ for reference (SO41); and change weighted mean 20.39 ± 0.06 min to 20.34 ± 0.04 min. (Added on 02/04/2009)

in ^{11}B , reaction 2: change $Q_m = -8.664$ to $Q_m = 8.664$.

in ^{11}B , reaction 10, last sentence: change BU65I to BU65E(1965BU10).

in ^{11}B , reaction 29: change $^{11}\text{B}(\beta^-)^{11}\text{B}$ to $^{11}\text{Be}(\beta^-)^{11}\text{B}$.

in ^{11}B , reaction 44, first paragraph: change MA58 to MA58H/1958MA1B. (Added on 10/11/2016)

in ^{11}C , reaction 1: change mean value of reported half-life 20.39 ± 0.06 min to 20.34 ± 0.04 min; and change $ft = 3880$ to $ft = 3882$. (Added on 02/04/2009)

in ^{11}C , reaction 19(b): $^{12}\text{C}(p, pn)^{11}\text{C}$ has a $Q_m = -18.720$.

in ^{12}B , reaction 12, 2nd paragraph: change “...and hence $J = 3$, and limits $\delta^2 \equiv E2/M1...$ ” to “...and hence $J \neq 3$, and limits $\delta^2 \equiv E2/M1...$ ”. (Added on 09/12/2012)

in ^{12}C , reaction 6, 2nd paragraph: change “ $57_{-1.7}^{+2.3}$ fsec” to “ 57_{-17}^{+23} fsec”. (Added on 10/19/2016)

in Table 12.8, change reference GU54 to GU64/1964GU05. (Added on 10/19/2016)

in Table 12.25, change $\log ft$ for 12.71 MeV state from 3.54 ± 0.16 to 3.55 ± 0.16 .